
Новак Ђоковић преокретом над Кареном Хачановом до полуфинала Ролан Гароса (3:1)
уторак, 06 јун 2023 20:34

Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић након преокрета савладао је Руса Карена
Хачанова са 3:1 у четвртфиналу Ролан Гароса, по сетовима (4:6, 7:6/7:0, 6:2, 6:4).

  

  

Најбољи српски тенисер Новак Ђоковић након три сата и 43 минута игре савладао је
Руса Карена Хачанова са 3:1 у четвртфиналу Ролан Гароса, по сетовима (4:6, 7:6/7:0,
6:2, 6:4).

  

Карен Хачанов је силовитим сервисима дошао до вођства у сетовима против Ђоковића
након 56 минута игре.

  

Хачанов је освојио први сет против Ђоковића на неком гренд слем турниру. Један брејк у
петом гему био је довољан руском тенисеру да освоји први сет против Новака Ђоковића.

 1 / 3



Новак Ђоковић преокретом над Кареном Хачановом до полуфинала Ролан Гароса (3:1)
уторак, 06 јун 2023 20:34

  

Српски тенисер је са 17 неизнуђених грешака отворио пут ривалу за освајање првог
сета. Хачанов је такође одиграо један од најбољих сетова у својој каријери.

  

Други сет одигран игран је гем за гем, ниједан тенисер ривалу такорећи није дозволио
ни прилику да освоји брејк.

  

Меч је након сат игре ушао у тај-брејк у ком је Новак "пометлао" Хачанова 7:0, што му је
испоставиће се донело налет самопоуздања у наставку меча.

  

Ђоковић је трећи сет отворио брејком, искористивши трећу брејк лопту.

  

Српски тенисер све је боље ритенрнирао како је гем одмицао не дозволивши ривалу
ниједну брејк лопту.

  

Новак је током трећег сета који је трајао 45 минута изгубио само један поен на свој
сервис. Сервирао је у четири гема.

  

Четврти сет почео је рутинским гемом Хачанова који је најавио могућ повратак у меч.
Ђоковић је ипак већ наредни сервис гем одузео ривалу дозволивши му само један поен.

  

Тенисери су у наредном периоду освајали сервис гем један за другим, да би Хачанов при
резултату 4:3 за Новака стигао до другог брејка.

  

Ђоковић је одмах потом одузео нови сервис гем ривалу, да би наредни свој освојио без
изгубљеног поена чиме се и пласирао у полуфинале Ролан Гароса.
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Ђоковићу је ово 90. победа на гренд слему у главном граду Француске.

  

Ђоковићу ће наредни ривал бити победник меча између Стефаноса Циципаса и Хуана
Карлоса Алкараза.

  

(РТС)
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